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Notulen 94e vergadering DARES GR15 

Datum: dinsdag 11 januari 2022 

Locatie: Online, Teams 

Aanwezig: 
Bert Trumpie (PC4Y), Hans Baardscheer (PE1AAY), Marco Frauenfelder (PA10729), Sven de Vries (PC9X), 
Hans Rijpma (PA7ADA), Jan Pieter Kraaijer (PC0KR), Johan Wiegel (PD1WGL), Erwin van der Haar 
(PA3EFR), Remco Hopman (PE0WRH), Martijn Steenbeek (PD2MST) -- Notulen 

Afwezig: 
Edi Stuut (PD7EDI), Edwin Aangeenbrug (PD2EDW), Henk Hilgersum (PD2HI), Aad Onderwater (PE2OND), 
Ellen van Weel (PD7ELL), Piet Kort (PD2O), Joop Verdoes (PA1JAV), Ferry v.d. Geer (PD0FER), Wim 
Zonneveld (PA2WJZ), Rini Lurling (PD2TAZ), Wim Visch (PG9W), Diederik van Duijn (PG8DA), Patrick van 
Duijkeren (PE2PVD), Aad van den Nieuwendijk (PD2AN), Edwin Edeling (PD5EE), Henk Kranenburg 
(PE1PYZ) 

Agenda: 
1. Ontvangst & Opening 

2. Vaststellen notulen vorige vergadering 

3. Actiepunten 

4. Mededelingen 

5. Terugblik 

• DARES Jaarkalender 2022 

• Status rond Oegstgeest 

• Techniek DRA-36 (Martijn 

• Initiatief herkenbaarheid DARES 

 
 

6. Vooruitblik 

• Oefening HAM meets Military 1 april a.s. 

• Oefening Springtij 2 april a.s. 

• Klaar voor een DARES certificering? 
 

7. Wvttk 

8. Rondvraag 
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1. Ontvangst & Opening 

De aanwezigen worden welkom geheten door Jan Pieter Kraaijer bij de 93e DARES regiovergadering.  

2. Vaststellen notulen vorige vergadering 

Notulen zijn doorgenomen en vastgesteld.  
Deze zullen gedeeld worden op de website https://r15.dares.nl/. Je vindt de notulen onder Bestanden-
Notulen.  

3. Actiepunten (behandeld, aangepast of afgevoerd) 

• 94_01 Afspraak maken met Aad Oosterlee (Brandweer Hollands Midden) ivm andere locatie 
Leiden Noord 

• 82_02 Woensdag 17 november hebben we een interactieve sessie gehouden online. Aan de 
hand van een examen gaan we door de lesstof heen. 

• 77_01 Plannen bezoek aan Dwingeloo en Westerbork. Remco heeft Jaap gesproken, Het is het 
plan dit in de zomer te doen. LOFAR kan ook bezocht worden. Actiepunt blijft voorlopig staan in 
afwachting van de Corona maatregelen. 

• 77_02 Nu de maatregelen wat versoepelen zijn er weer mogelijkheden om bij elkaar te komen. 
Johan gaat contact zoeken met R20. 

4. Mededelingen 

• Nieuwe DWS-versie is uit. Ga er eens mee spelen. Volgende maand (Februari 2022) houden we 
een thema sessie Winlink en nemen we globaal de nieuwe features van de DWS door. 

5. Terugblik 

DARES Jaarkalender 2022 
Jan Pieter maakt gaat de Jaarkalender 2022 maken met de vergadermomenten en de “ham-events” erin. 
We zullen vergaderen op de 2e week van de maand en dan om en om op dinsdag en woensdag. 

Status rond Oegstgeest (DLCC) 
De afgelopen 1 à 2 jaar hebben we als DARES niet veel gebruik gemaakt van de locatie 
Oegstgeest(Bunker). In het bestuur is gekeken of er nog behoefte is aan een landelijk opstelpunt dit 
bleek niet het geval. Er is vanuit het bestuur een brief verstuurd naar de VRZA, de medegebruiker van de 
bunker, dat we geen gebruik meer maken van de faciliteiten van de bunker in Oegstgeest. Dut neemt 
niet weg dat we als er echt iets aan de hand is we hier in overleg nog terecht kunnen.   
Er is ook overleg geweest met de eigenaar van de bunker, deze is op de hoogte dat we als DARES geen 
gebruiker meer zijn van de locatie. 
 
Tijdens de online bijeenkomst hebben we ook over de locatie Leiden Noord gesproken en alternatieve 
locatie(s). Binnenkort hebben Jan Pieter en Martijn een overleg met de brandweer hierover. 
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Techniek DRA-36 (Martijn) 
DRA-36 als bouwpakket besteld bij Hans Vreeswijk, samen met een 3d geprinte case. Was wel even 
spannend om als onervaren soldeerder aan de klus te beginnen, maar met een goede beschrijving (van 
de Belgische collega’s(https://bit.ly/34GN2lD) aan de slag gegaan. Soldeerstation en loeplamp erbij en 
stap voor stap de instructies gevolgd. En met resultaat. De DRA-36 werkt prima.  Dit gaat echt stukken 
sneller dan met mijn andere device (MiniProSC). P2P wil ik graag nog een keer testen zodat we echt het 
verschil kunnen zien.   
 

Initiatief herkenbaarheid DARES 
N.a.v. de evaluatie van de watersnood in Limburg kwam één van de punten herkenbaarheid als DARES 
aan de orde. Er is gebleken dat wanneer er aan bijv. je voertuig al zichtbaar is dat je van DARES bent 
helpt bij een eventuele inzet. Er worden letterlijk deuren/wegen voor je geopend. 
Jan van Moll gaat informeren naar een  oplossing van diverse magneetplaten welke op je voertuig 
bevestigd kunnen worden. Zodra we hier meer info over hebben zullen we dit delen. We zullen landelijk 
inventariseren, zodat we in één grote order de magneetplaten kunnen bestellen. 

6. Vooruitblik 

 
Oefening HAM meets Military 1 april a.s. 
Er zal een datumprikker verstuurd worden. Vanuit organisatie HAM meets Military, 1 amateur per team. 
Je kunt ook vanuit huis verbinding maken met de PA01MIL stations. We zijn van plan om er een 
landelijke DARES oefening van te maken.  

 
Oefening Springtij 2 april a.s. 
Vanuit de DARES regio ZHZ is de oefening Springtij uitgeschreven.  
Het scenario is hoogwater. Langs het gehele stroomgebied kunnen DARES groepen meedoen. Door een 
cyberaanval is het digitale meetnet van Rijkswaterstaat niet meer remote uit te lezen. DARES wordt 
verzocht om ter plaatse te gaan bij deze meetpunten, en de waterstanden door te geven aan het DRCC 
van ZHZ in Dordrecht. Er zal een datumprikker verstuurd worden voor deze oefening. 

Klaar voor DARES certificering? 
Hoe staan we er voor? Denken we dat we klaar zijn voor (her)certificering? Of willen we nog een keer 
een avond oefenen met een online sessie zoals we in november hebben gedaan, incl. PUB-quiz. Dit 
laatste blijkt een goed idee. We plannen dit in tijdens onze (virtuele) bijeenkomst in maart. Na deze 
sessie zal het DARES examen opengezet worden. 
Zorg dat je daarvoor al wel een keer het handboek een keer doorneemt, en noteer waar je eventueel 
vragen over hebt. 
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7. Wvttk 

8. Rondvraag 
• Sven de Vries - Nee 

• Martijn Steenbeek –  Nee 

• Edwin Aangeenbrug - Nee 

• Hans Baardscheer – Nee 

• Remco Hopman – Nee 

• Johan Wiegel – Nee 

• Bert Trumpie – Nee 

• Hans Rijpma – Is de DRA-36 ook te gebruiken in HF.  Ja, dat kan. Aansturing van de PTT kan wat 
lastig zijn. Maar steeds meer programma’ s ondersteunen PTT via RA-Board. Aansturing PTT kan via 
COM2COM programma.  

• Marco Frauenfelder - De VHF antennes zijn geplaats met de autoladder. Andere melden dat de 
hoogste antennes ooit geplaatst zijn met behulp van een kraan. (Via Wim Visch) Marco merkt op 
dat de te bestellen van DARES-logo’s misschien reflecterend uitgevoerd kunnen worden. Wat de 
zichtbaarheid ’s nachts uiteraard ten goede komt. 

 

9. Datum en locatie volgende vergadering(en) 

Vergaderdatums 2022: 

Hybride in Leiden of via Teams 

 

16 februari 2022 

 

Oefenrooster / thema avonden 

Zie kalender 2022 op de website https://r15.dares.nl/ 

10. Sluiting 

Om 21:15 uur sluit Jan Pieter de online vergadering.  
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Actielijst 

Actie 
nr. Actie Actiehouder 

Planning 
gereed 

94_01 Afspraak Aad Oosterlee Brandweer 
Hollands Midden 

Martijn Steenbeek Feb. 2022 

77_01 Plannen bezoek Dwingeloo 
Radiotelescoop 

Remco Hopman Nader te 
bepalen 

77_02 Berichtenproces oefening met andere 
regio 

Johan Wiegel Nader te 
bepalen 

Afspraken en algemene zaken 

Afspraak 
nr. Afspraak Eigenaar Status 

A_001 IEDERE dinsdag rond 20:00 uur een DARES R15 ronde op 1e 
optie PI3RAZ, 2e 145.350 MHz. Tweede dinsdag van de maand 
"locator contest", dan is optie 2 geen optie. 

Allen Lopend 

A_002 Kopij aanleveren voor de R15 nieuwsbrief aan Edwin 
Aangeenbrug.  

Allen Lopend 

A_004 Evenementen op de kalender zetten om te bespreken in het 
maandelijks overleg voorstellen voor oefeningen of 
evenementen kunnen worden ingediend bij RC. 

Allen Lopend 

A_005 Oproep voor leden die actief PR willen bedrijven in de vorm van 
het geven van presentaties. Aanmelden bij RC. 

Allen Lopend 

A_007 CV invullen (voor hen die dat willen) en opsturen naar RC Allen Lopend 

A_008 Landelijke Dares ronde. Iedere 1e zondag van de maand. Vanaf 
10.00 uur LT 80 m 3.3670 Mhz en vanaf 10:30 LT uur of direct 
om 10:00 uur op 2m 145.500 Mhz 

Allen Lopend 

A_009 JS8CALL QSO' s iedere zondag van 16:00 t/m 17:00 uur LT op 
144.178 Mhz 

Allen Lopend 

 


